

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza podniku Jihostroj a.s.
Jméno autora:	Daniel Gerle
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	Prof. Ing. František Freiberg, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav řízení a ekonomiky podniku

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář. Finanční analýza předpokládá identifikaci minulé výkonnosti podniku, příčin stavu a vývoje výkonnosti a návrh opatření k jejímu zvýšení.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno s menšími výhradami</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář. Návrhy opatření k zvýšení výkonnosti nejsou doplněny o detailnější zdůvodnění návrhů a jejich hlubší deskripci. Vlastní analytická část dosahuje jen deseti stran. Závěry z rozborů dílčích ukazatelů jsou strohé.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>E - dostatečně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Vložte komentář. V tomto bodě lze hodnotit přístup jako velmi liknavý.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Vložte komentář. Student využil v uspokojivé míře podklady a data daného podniku. Odbornost a povaha zpracování práce, užití formulace v některých částech dosahují vyšší úroveň, která není běžná u studentů bakalářského oboru.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář. Jedná se o standardní formální a jazykovou úroveň.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>D - uspokojivě</b>
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Vložte komentář. Aktivita studenta při získávání a využívání studijních materiálů se zlepšila až v závěrečném období zpracování práce. Hodnocení výkonnosti podniku se opírá velmi úzce o informace poskytnuté podnikem. Vlastní přínos studenta k hodnocení je však patrný.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Vložte komentář (nepovinné hodnocení). V případě lepšího time managementu, vyšší cílevědomosti a odpovědnosti studenta by zcela jistě vznikla práce vyšší kvality.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*Pozdní mobilizace aktivity studenta, z toho vzniklá časová tíseň a poněkud uspěchané zpracování.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě.**

Datum: 5.8.2015

Podpis: